

臺東地檢桃園分署響應捐血 保障醫療用血庫存嘉惠病患

【本刊訊】近日媒體報導指出，因近期天氣寒冷，溫差變化大，心血管及相關疾病、手術增多，用血量大增，但天氣寒冷影響民眾上街及出門意願，導致捐血量嚴重不足，臺東地檢、桃園分署同仁主動發起捐血活動。東部捐血中心表示，今年所募得血液數量遠低於用血量，尚需向其他地區調度，才能保障用血安全，目前血液庫存量不足七天安全存量，其中O、A型血液短缺最為嚴重。**臺東地檢署**響應公益活動不落人後，由檢察長黃玉垣發起冬季捐血活動，號召地

檢署員工參與捐血活動，日前帶領人事、政風主任及替代役男，前往臺東捐血站挽袖捐血，期以分享健康、捐血救人之精神，為紓緩血荒，貢獻一己之力，並呼籲愛心民眾共同挽袖，踴躍前往捐輸熱血，以保障醫療用血庫存，嘉惠病患。

法務部行政執行署桃園分署為響應內政部役政署役起熱血—讓愛相隨捐血公益活動，日前辦理捐血活動，發動30餘位役男踴躍捐血。該分署表示：希望透過活動，運用分署人力資源，傳遞施比受更有福的理念，營造

一個溫馨的社會，也可使替代役男退伍後，成為關懷社會及熱心公益的青年生力軍。藉由替代役男挽袖捐熱血的活動，同時也彰顯替代役十餘年來用心服務社會、熱心公益的情操。該分署近年來辦理行政執行業務，除依法踐行執行程序正義外，並大力推動關懷弱勢的活動，發現有亟需救助之弱勢義務人，除由該分署愛心社對弱勢義務人進行救助外，或依弱勢義務人之需求，轉介相關機關團體辦理社會救助事宜，該分署關懷弱勢、熱心公益的氛圍，深深地感染役男。

清寒孝女車禍往生嘉義分署捐贈靈塔

【本刊訊】法務部行政執行署嘉義分署於去年5月拍賣溫姓義務人投資之寶塔靈塔位，因競標者不多，為確保國家債權得以徵起，並兼顧協助義務人順利繳納案款，於是該分署感恩社出資標購部分塔位，以便日後捐贈慈善機構或需要幫助的民眾。

分署長劉邦繡表示，日前媒體報導嘉義市孝女張冠馨家境清寒，在臺中賣豆花，賺的錢寄回嘉義老家，孝順年邁老父及幫忙身障的弟弟，但不幸於日前在國道3號南投竹山段發生車禍身亡，急需社會救助。立即指示秘書室陳主任前往張家，除先致贈奠儀外，並表示可捐贈該分署感恩社購置之靈骨塔位，以協助度過難關。該署此次捐贈張家塔位，張父同意接受，似乎冥冥之中有所安排。嘉義分署日昨由劉分署長親自前往喪家致贈塔位權狀，並表達關懷之意，張父也深深感謝分署適時伸出援手。



新北分署舉辦與臺北律師公會業務聯繫暨感謝茶會

【本刊訊】法務部行政執行署新北分署為增進與轄區律師間業務交流及溝通聯繫，並感謝至該分署提供民眾法律諮詢服務之義務律師，特別於日前舉辦與臺北律師公會業務交流參訪暨感謝茶會，由分署長陳盈錦主持，臺北律師公會理事長黃旭田、該公會行政法委員會主委李元德律師及轄區內律師均蒞臨參加。



基隆地院辦理資安專題講習

【本刊訊】基隆地院為加強員工資訊保密觀念，日前由政風室邀請安侯企業公司副總謝昀澤主講資訊安全與個人資料保護，授課中採即席問答方式。

謝副總經理首先從現代人一天的日常生活皆離不開行動數位的觀點，介紹資訊服務與生活乃密不可分，並引用時下最流行的婉君一詞，說明網路資訊遭竊的嚴重性；其次，隨著通訊科技的日新月異，資訊洩漏的風險亦應受到注意；以行動電子商務為例，說明行動裝置電子支付的風險就在資訊安全的把關，而大數據與雲端運算，則可能帶來個資洩密的問題，公務部門是否適宜將資料存放於商業營運的伺服器上（如google雲端），值得慎重思考。

彰監舉辦無犯罪課程升陽班結開訓典禮

【本刊訊】為增進施用毒品收容人面對溝通及問題解決能力，彰化監獄與社團法人中華民國無犯罪促進會合辦初升朝陽·羽化新生—彰監無犯罪計劃課程升陽班。第一期開訓後，20名收容人歷經3個月授課的密集訓練，日前舉行結開訓典禮驗收成果，並同時舉辦第2期開訓典禮。會中，洪典獄長致詞感謝無犯罪促進協會蒞監創辦課程，肯定課程效果，期勉同學將所學用於生活，走出嶄新的人生。

